

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 011/2019

QUESTIONAMENTO DE LICITANTE

Em resposta aos questionamentos esclarece-se o que segue:

Pergunta

Vimos através deste pedir esclarecimento sobre o pregão eletrônico nº 011/2019, no que diz a respeito da proposta se pode ser em formulário próprio com toda descrição do termo de referência?

Resposta:

Sim, desde que contenha todas as informações solicitadas no modelo e no edital, sob pena de desclassificação, caso haja omissão de informação necessária ao julgamento da proposta que não possa ser suprida no ato da sessão.

Pergunta

A planilha de custo é obrigatório anexar junto a proposta?

Resposta:

É obrigatória por ocasião da proposta final

Pergunta

O seguro fiança será apresentado após a assinatura do contrato correto?

Resposta:

A garantia do contrato será apresentada no prazo estabelecido no item 12.2, da cláusula décima segunda da minuta do contrato.

Porto Alegre, 28 de maio de 2019.

Daniele U. Scaranto
Pregoeira